

*Jelentés a gyermekházasságok globális helyzetéről –
Is an End to Child Marriage within Reach? Latest trends and future prospects,
Unicef, May 5 2023 (26 p.)*

Kulcsszavak: globális szociálpolitika, gyermekvédelem, gyermekjogok, gyermekházasságok, ENSZ Gyermekalapja, Unicef, nemzetközi

Forrás Internet-helye:

<https://data.unicef.org/resources/is-an-end-to-child-marriage-within-reach/>

Child marriage could be history by 2030, or last 300 more years, The Lancet, May 3, 2023:

[https://www.thelancet.com/journals/lancet/article/PIIS0140-6736\(23\)00873-5/fulltext](https://www.thelancet.com/journals/lancet/article/PIIS0140-6736(23)00873-5/fulltext)

Az *ENSZ Gyermekalapja (Unicef)* szerint világviszonylatban évente tizenkétfélmillió gyermekházasság megkötésére kerül sor. A legújabb becslések szerint a most 20 és 24 év közötti, gyermekkorukban megházasított fiatal nők aránya 23%-ról 19%-ra csökkent. A globális válságok, a fegyveres konfliktusok, a klímaváltozással összefüggő katasztrófák miatt azonban a pozitív folyamatok megrekedhetnek. *Catherine Russell, az Unicef végrehajtó igazgatója* szerint ezek a tényezők még inkább arra kényszeríthetik a szülőket, hogy a vélelmezett biztonság lehetőségeit keressék gyermekeik számára.

A jelentés szerint világviszonylatban a legtöbb gyermekházasság, az összes gyermekházasság egyharmada Indiában köttetik, de az utóbbi évtizedben a gyermekházasságok aránya itt is 38%-ról 23%-ra csökkent. Az Unicef szerint a gyermekházasságok aránya az elmúlt években globálisan két százalékkal csökkent.

A gyermekházasságok aránya a szubszaharai régióban a legmagasabb (20%). Ez a terület az Unicef szerint kétszáz évre van attól, hogy véget vessenek ennek a gyakorlatnak. A gyermekszervezet a tartós válságok és a lakosságszám növekedése miatt a gyermekházasságok számának növekedésére számít, miközben a világ többi részén azok csökkenését vetíti előre.

Az Unicef becslései szerint jelenleg világviszonylatban a 18 éven aluli életkorban megházasított lányok és asszonyok száma 640 millióra tehető. A gyermekházasságok életreszóló következményekkel járnak, a korai terhesség megnövekedett kockázatától és a gyermekek és anyák halálozásától, a szociális izolációtól és a lelki problémáktól.